
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Satuan Pendidikan 

Kelompok / Semester 

Tema  

Sub Tema 

Pembelajaran Ke 

Alokasi Waktu 

Kompetensi Dasar (KD) 

: TK PELANGI 

: B (5-6 tahun) / I (Ganjil) 

: Tanaman 

: Pepaya Ciptaan Allah  

: XIV 

: 10 Menit 

: 1.1, 2.12, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.12, 4.12, 3.15, 4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran :  

1.1 Melalui kegiatan menanam anak mampu menunjukkan tanaman pepaya sebagai  ciptaan Allah 

dengan tepat  

2.12 Melalui kegiatan menanam menyiram tanaman anak dapat menunjukkan 3 cara menanam dan 

menyiram dengan penuh tanggung jawab 

3.3 Melalui kegiatan menanam menyiram anak dapat mengarahkan 3 fungsi tangan kanan dan kiri 

ketika mengali, menanam, menyiram dengan tepat 

4.3 Melalui kegiatan menanam menyiram anak dapat  mengali, menanam, menyiram dengan benar 

dan tepat 

3.6 Melalui kegiatan  penjumlahan gambar pepaya anak dapat menyebutkan 4 jumlah gambar 

dengan tepat 

4.6 Melalui kegiatan penjumlahan gambar pepaya anak dapat menghitung 4 jumlah gambar 

dengan benar 

3.12  Melalui kegiatan menulis kata “Pepaya” anak dapat menyebutkan 3 suku kata dengan tepat 

4.13 Melalui kegiatan  menulis kata “Pepaya” anak dapat menulis dengan baik dan benar  

3.15 Melalui kegiatan  melukis dengan teknik cipratan daun pepaya anak dapat menjelaskan cara 

membuat campuran 3 warna dengan tepat 

4.15 Melalui kegiatan  melukis dengan teknik cipratan daun pepaya anak dapat menciptakan 3 

warna dengan indah 

 

Materi dalam kegiatan : 

1. Doa sebelum dan sesudah belajar 

2. Menanam dan menyiran tanaman  

3. Penjumlahan dengan berbagai media 

4. Menulis kata “ p e p a y a “ 

5. melukis teknik percikan 

 

Media dan Bahan 

1. Kegiatan menanam dan menyiram : tanaman pepaya, pot, tanah, air 

2. Kegiatan penjumlahan : lembar kegiatan, pensil 

3. Kegiatan  Menulis kata “ p e p a y a “ : Lembar kegiatan, pensil 

4. Kegiatan melukis percikan daun pepaya : Daun pepaya, mangkok, pewarna makanan, sisir, 

     sikat gigi 

 

 

 



 

Mengetahui, 

Kepala TK Guru Kelas 

 

 

MUFAIZIAH SHOFA, S.Pd.  KHOFS H OTU L HAFI D LOH, S.Pd. 

 

 

 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 KEGIATAN AWAL  ( ± 2 menit) 

1. Menyapa anak-anak mengucap dan membalas salam   

2. Berdoa sebelum kegiatan bersama orangtua 

3. Apersepsi kegiatan kemarin bersama anak  

 

 KEGIATAN INTI  ( ± 6 menit) 

 Mengamati  

Anak mengamati tanaman pepaya 

Anak mengamati bagian-bagian tanaman pepaya 

Anak mengamati bentuk dan warna pepaya 

 Menanya  

Guru menstimulus anak untuk bertanya bagian-bagian tanaman pepaya 

Guru menstimulus anak untuk bertanya manfaat tanaman pepaya 

Guru menstimulus anak untuk bertanya cara menanam tanaman pepaya 

 Mengumpulkan informasi 

Guru menjelaskan bagian-bagian tanaman 

Guru menjelaskan manfaat tanaman pepaya 

Guru menjelaskan tentang cara menanam tanaman 

 Menalar 

Keg 1 :  Menanam  menyiram 

Keg 2 :  penjumlahan dengan berbagai media 

Keg 3 :  Menulis kata “ p e p a y a “  

Keg 4 :  Melukis teknik percikan 

 Mengkomunikasikan  

Menanyakan perasaan hari ini 

Membereskan alat/perlengkapan kegiatan yang digunakan 

 

 PENUTUP  ( ± 2 menit) 

1. Bercakap-cakap tentang kegiatan sekarang dan esok 

2. Berdoa setelah kegiatan  

3. Pesan moral kepada anak 

4. Mengucap salam 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN 
 

Hari / Tanggal  :  
Tema / Sub Tema  : tanaman/ Pepaya Ciptaan Allah 
Kelompok / Usia : B (5-6 Tahun) 

 
 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nama Anak dan  

Hasil Penilaian 

zio zahwa talita seana arsyl 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 Anak mampu menunjukkan tanaman 

pepaya sebagai  ciptaan Allah dengan tepat  

     

Sosial 

Emosional 

2.12 anak dapat menunjukkan 4 cara menanam 

dan menyiram dengan penuh tanggung 

jawab 

     

Fisik Motorik 3.3 anak dapat mengarahkan 3 fungsi tangan 

kanan dan kiri ketika mengali, menanam, 

menyiram dengan tepat 

  

 

 

 

 

 

 

4.3 anak dapat  mengali, menanam, menyiram 

dengan benar dan tepat 

     

Kognitif 3.6 anak dapat menyebutkan 4 jumlah gambar 

dengan tepat 

    

 

 

4.6 anak dapat menghitung 4 jumlah gambar 

dengan benar 

     

Bahasa  3.12 anak dapat menyebutkan 3 suku kata 

dengan tepat 

     

4.12 anak dapat menulis dengan baik dan benar       

Seni  3.15 anak dapat menjelaskan cara membuat 

campuran 3 warna dengan tepat 

     

4.15 anak dapat menciptakan 3 warna dengan 

indah 

     

 

 

 

Keterangan : 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

BSH : Berekembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang 

BB : Belum Berkembang 



RUBRIK PENILAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

Hari / Tanggal  :  

Kelompok / Usia : B (5-6 Tahun) 

Tema / Sub Tema  : Tanaman/ Pepaya Ciptaan Allah 

 

 

KD Indikator 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1.1 Anak mampu menunjukkan 

tanaman pepaya sebagai  

ciptaan Allah dengan tepat 

Anak mampu 

menunjukkan tanaman 

pepaya sebagai  ciptaan 

Allah dengan bantuan 

Anak mampu 

menunjukkan tanaman 
pepaya sebagai  ciptaan 

Allah dengan sedikit 
provokasi 

anak mampu menunjukkan 

Anak mampu menunjukkan 
tanaman pepaya sebagai  

ciptaan Allah Allah dengan 
tepat 

Anak mampu 

menunjukkan tanaman 
pepaya sebagai  ciptaan 

Allah dengan tepat dan 
mandiri 

2.12 anak dapat menunjukkan 4 

cara menanam dan 

menyiram dengan penuh 

tanggung jawab 

anak dapat menunjukkan 1 

cara menanam dan 

menyiram dengan penuh 

tanggung jawab 

anak dapat menunjukkan 2 

cara menanam dan 
menyiram dengan penuh 
tanggung jawab 

anak dapat menunjukkan 3 

cara menanam dan 
menyiram dengan penuh 
tanggung jawab 

anak dapat menunjukkan 4 

cara menanam dan 
menyiram dengan penuh 
tanggung jawab 

3.3 anak dapat mengarahkan 3 

fungsi tangan kanan dan kiri 

ketika mengali, menanam, 

menyiram dengan tepat 

anak dapat mengarahkan 2 

fungsi tangan kanan dan 

kiri ketika menggali 

dengan bantuan 

anak dapat mengarahkan 2 

fungsi tangan kanan dan 
kiri ketika 

menggali/menanam  
dengan tepat 

anak dapat mengarahkan 3 

fungsi tangan kanan dan kiri 
ketika menggali, menanam, 

menyiram dengan tepat 
sedik provokasi 

anak dapat mengarahkan 3 

fungsi tangan kanan dan 
kiri menggali, menanam, 

menyiram tepat dan benar 

4.3 anak dapat  mengali, 

menanam, menyiram dengan 

benar dan tepat 

anak dapat  mengali 

dengan bantuan 

anak dapat  mengali dan 
menanam dengan bantuan 

anak dapat  
menanam/menggali  

anak dapat  mengali, 
menanam, menyiram 

dengan benar dan tepat 

3.6 anak dapat menyebutkan 4 

jumlah gambar dengan tepat 

anak dapat menyebutkan 2 

jumlah gambar dengan 

bantuan 

anak dapat menyebutkan 2 

jumlah gambar dengan 
tepat  

anak dapat menyebutkan 3 

jumlah gambar dengan tepat 

anak dapat menyebutkan 4 

jumlah gambar dengan 

tepat 

4.6 anak dapat menghitung 4 

jumlah gambar dengan benar 

anak dapat menghitung 2 

jumlah gambar dengan 

bantuan 

anak dapat menghitung 2 

jumlah gambar dengan 
benar 

anak dapat menghitung 3 

jumlah gambar dengan 
benar 

anak dapat menghitung 4 

jumlah gambar dengan 
benar 



3.12 anak dapat menyebutkan 3 

suku kata dengan tepat 

anak dapat menyebutkan 1 

suku kata dengan bantuan  

anak dapat menyebutkan 2 

suku kata dengan arahan 

anak dapat menyebutkan 

2suku kata dengan tepat 

anak dapat menyebutkan 3 

suku kata dengan tepat dan 
benar 

4.12 anak dapat menulis dengan 

baik dan benar 

anak dapat menulis  

dengan bantuan 

anak dapat menulis  

dengan arahan  

anak dapat menulis  dengan 

benar  

anak dapat menulis  

dengan tepat dan rapi  

3.15 anak dapat menjelaskan cara 

membuat cipratan campuran 

3 warna dengan tepat 

anak dapat menjelaskan 

cara membuat cipratan 

campuran 1 warna dengan 

tepat dengan bantuan  

anak dapat menjelaskan 

cara membuat cipratan 
campuran 2 warna dengan  
sedikit provokasi 

anak dapat menjelaskan cara 

membuat cipratan campuran 
2 warna dengan tepat 

anak dapat menjelaskan 

cara membuat cipratan 
campuran 3 warna dengan 
tepat dan benar 

4.15 anak dapat menciptakan 3 

warna cipratan dengan indah 

anak dapat menciptakan 1 

warna cipratan dengan 

indah dengan bantuan   

anak dapat menciptakan 2 

warna cipratan dengan 
indah sedikit bantuan 

anak dapat menciptakan 2 

warna cipratan dengan indah 

anak dapat menciptakan 3 

warna cipratan dengan 
indah 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK      Guru Kelas 

 

 

MUFAIZIAH SHOFA, S.Pd.      KHOFS H OTU L HAFI D LOH, S.Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANECDOT 
 

Hari / Tanggal  :  

Tema / Sub Tema  : Tanaman/ Pepaya Ciptaan Allah 
Kelompok / Usia : B (5-6 Tahun) 

 

No Nama Anak Waktu Peristiwa/perilaku 
Capaian 

Perkembangan 

     

     

 

 

 

HASIL KARYA 
 

Hari / Tanggal  :  
Tema / Sub Tema  : Tanaman/ Pepaya Ciptaan Allah 

Kelompok / Usia : B (5-6 Tahun) 
 

Hasil Karya Pengamatan KD & Indikaotr 
Capaian 

Perkembangan 

    

    

 


